

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 30438** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar, por la que se rectifica el anuncio de licitación del contrato de obra "Proyecto de regeneración y adecuación ambiental de la Bahía de Portman, término municipal de La Unión (Murcia)".*

Advertidos errores en el anuncio de licitación de contrato, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 228, del día 22 de septiembre de 2011, se rectifica el expediente 30-1320 proyecto de regeneración y adecuación ambiental de la Bahía de Portman, término municipal de La Unión (Murcia), en el apartado 9.d). Apertura de ofertas donde dice: fecha y hora: 12 de enero de 2012, a las 10,00 horas, debe decir: 12 de enero de 2012, a las 10,30 horas, y en el apartado 12 "otras informaciones" donde dice Apertura técnica: el día 24 de noviembre de 2011, a las 10:30 horas, en la sala A-631, 6.ª planta, debe decir: Apertura técnica: el día 1 de diciembre de 2011, a las 10:30 horas, en la sala A-631, 6.ª planta.

Los restantes apartados permanecen invariables.

Madrid, 22 de septiembre de 2011.- P.D. (O. ARM/939/2011, de 13 de abril), el Subdirector General de Sostenibilidad, Miguel Velasco Cabeza.

ID: A110070608-1